

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11217 期

国内统一刊号:CN14-0047

2018年6月6日 星期三

农历戊戌年四月廿三

## 公司召开党委中心组学习(扩大)会

### 学习贯彻习近平总书记在两院院士大会和中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,传达落实省政府廉政工作会议精神

本报讯(记者 陈岩)6月5日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,学习贯彻习近平总书记在两院院士大会和中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,传达落实省政府廉政工作会议精神。太钢集团党委书记高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,习总书记在两院院士大会上的重要讲话,站在党和国家事业发展的战略全局,高度概括党的十八大以来我国科技事业的历史性变革与成就,准确把握科技创新与发展大势,深刻分析我国科技发展面临的形势与任务,对实现建设世界科技强国的目标作出了重点部署、提出了明确要求,对于鼓舞广大科技工作者勇做新时代科技创新排头兵,动员全党全国全社会为实现建设世界科技强国的目标而努力奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。公司上下要深刻领会习总书记的重要讲话精神,充分认识到公司竞争力和实力的持续提升,归根结底要靠创新、要靠人才。要进一步解放思想,转变观念,深入推动科技创新工作改革,为人才成长成才创造更加宽松的环境和条件,让各类人才的创新创造活力得到充分激发,让科技创新为公司高质量发展提供强大支撑。

会议指出,习总书记在中央审计委员会第一次会议上的重要讲话,从新时代党和国家工作全局出发,深刻阐述审计工作的重要作用,就进一步改进审计监督、深化制度改革、加强自身建设作出具体部署,为审计事业发展注入了思想和行动的

力量。审计工作是公司管理工作的重要方面,是公司监督体系的重要组成部分。审计部门要认真履行职责,拓展审计监督的广度和深度,消除盲区,为新时代公司高质量发展保驾护航。要加强队伍建设,努力建设一支信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍。各级领导干部要自觉接受审计监督,通过审计监督,发现管理短板,完善管理制度,提高管理水平。

会议指出,省政府廉政工作会议是我省在“两转”后,奋力爬坡阶段召开的一次重要会议。公司上下要认真学习贯彻会议精神,以“永远在路上”的执着和“一以贯之、坚定不移”的决心,把党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进。要突出抓好政治建设,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,严守政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,认真落实好公司党风廉政建设责任制。要坚持问题导向,针对重点环节和业务工作,加强风险防控,特别是要重点整治群众身边腐败问题和不正之风,教育和引导广大党员坚定理想信念,在是非面前不迷失,不犯错。要进一步加强制度建设,严格按照制度和规定办事,让各级领导干部习惯在受监督和约束的环境下工作和生活,使制度成为公司高质量发展的有力保障。要认真贯彻落实中央《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》精神,旗帜鲜明地为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,为公司改革发展汇聚起强大正能量。

## 高祥明会见山西移动客人

本报讯(记者 孙敬)6月1日,太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明在公司主楼会见了中国移动通信集团山西公司党委书记、董事长、总经理魏春辉一行。太钢集团总经济师王立新,相关副总级领导,相关部门与单位负责人参加。

会见中,高祥明介绍了太钢基本情况,感谢中国移动通信集团山西公司多年来对太钢的支持和帮助。他说,这些年来,双方合作取得了良好成果。作为全球不锈钢行业领

军企业,太钢上下正凝心聚力,阔步迈向高质量发展新时代,在这个进程中,双方合作前景十分广阔。

魏春辉说,参观了太钢现代化的生产线,了解了太钢的发展历程和为国家作出的贡献,为山西拥有这样的企业感到自豪。中国移动通信集团山西公司将进一步深化与太钢的合作,提高服务质量,促进共赢发展。

座谈前,魏春辉一行参观了不锈钢冷轧厂和太钢博物园。

本报讯(记者 芦文晓)6月1日,太钢集团一西山煤电签署战略合作框架协议。太原市委常委、常务副市长王立刚,古交市副市长邢武晓,山西焦煤集团副董事长曹晨明,西山煤电董事长、党委书记王玉宝,西山煤电副总经理于建军,太钢集团党委常委、副总经理柴志勇,太钢集团总经济师王立新出席签约仪式。

柴志勇、于建军代表双方签署《太钢集团一西山煤电战略合作框架协议》。王立新主持签约仪式。

柴志勇在致辞中说,西山煤电是我国乃至全球煤炭行业拥有重要影响力的企业,也是太钢重要的合作伙伴。西山煤电与太钢集团合作建设太原市煤电铝材一体化项目,对优化太钢产业结构,扩展太钢产业发展空间,加快太钢转型升级具有重要意义。太钢将与西山煤电一道,细化工作方案,加快项目建设,把这一项目打造成传统产业升级的样板工程。

王玉宝表示,太钢是全球不锈钢行业领军企业,是集矿山采掘和钢铁生产、加工为一体的特大型钢铁联合企业,在材料加工、项目运作方面拥有综合优势和丰富经验。在太原市委市政府的鼎力支持下,在双方精诚配合下,一定能把煤电铝材一体化项目打造成我省铝工业转型升级的成功典范,为山西省、太原市经济转型发展增添新的动力。

曹晨明表示,煤炭领域和钢铁领域两大企业依托古交市的丰富资源,借助太原市区位优势,实施煤电铝材一体化项目,必将对太原市经济发展、造福百姓生活,起到积极的促进作用。山西焦煤集团将全力支持项目建设,让项目尽早落地、开花结果。

王立刚在讲话中说,实施太原市煤电铝材一体化项目,将太钢的经营管理、项目运作优势和西山煤电的资源优势结合起来,对于加快太原市传统产业优化升级,增强我省、我市铝产业竞争力,全力以赴实施工业强市、制造业强市,推动经济转型升级具有重要意义。该项目是太原市的希望工程,期待两家企业优势互补、精诚合作,为太原市经济转型发展作出积极贡献。

## 太钢集团与西山煤电签署战略合作框架协议 推进强强联合 实现优势互补

## 太钢:用不锈钢扮靓城市



日前,由山西省市政公用事业协会主办的城市基础设施建设与管理研讨会在省委党校举行。围绕“不锈钢在城市建设中的应用”,太钢与参会单位作了深入交流,展示了太钢不锈钢在大型市政工程中的成功应用案例。

与普通钢材相比,不锈钢有着耐腐蚀、美观、寿命长、无污染、可完全回收等优点,应用在城市建筑、城市景观、市政设施中可提高城市基础设施的品质和档次。来自太原、运城、大同等地的供水、供热、燃气等企业负责人饶有兴致地咨询了太钢产品在青岛胶东国际机场、港珠澳大桥、北京副中心地下管廊等知名工程的应用情况,表示太钢产品质量优、服务好,值得信赖,有机会一定与太钢合作。

曹馥赓 高福生 报道

## 太钢一体化管理体系通过再认证审核

本报讯(记者 薛华)6月1日,公司一体化管理体系及两化融合管理体系再认证审核末次会议召开。太钢集团董事长、太钢不锈钢副总经理赵恕昆,总经济师王立新,总工程师李建民,相关单位负责人及主管人员,北京国金衡信审核组专家参加会议。

在为期5天的审核中,专家通过与公司高管交流,进行抽样调查,对照新国标要求收集 and 查验相关证据等,对体系覆盖的所有单位进行了现场审核。

末次会议上,审核组充分肯定了太钢近年来经营管理的

亮点,提出了需要改进的方面。审核组专家认为,太钢高度重视体系管理工作,将管理体系的原则、思想和方法与企业日常经营活动有机结合,自我改进,机制完善。推荐太钢不锈钢质量、环境、职业健康安全、能源一体化管理体系获得并继续保持认证注册资格,太钢集团两化融合管理体系通过评定。

会议要求,相关单位要高度重视专家提出的意见建议,认真查找原因,快速推进整改,使太钢体系管理更好地融入日常生产经营,不断提升企业化管理水平。